

习近平对新时代民营经济统战工作作出重要指示强调 坚持“两个毫不动摇” 把民营经济人士 团结在党的周围 更好推动民营经济健康发展

汪洋出席全国民营经济统战工作会议并讲话

据新华社北京9月16日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对做好新时代民营经济统战工作作出重要指示指出,改革开放特别是党的十八大以来,民营经济统战工作不断加强和完善,在服务党和国家中心工作中发挥了重要作用。非公有制经济是社会主义市场经济的重要组成部分,促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长具有十分重要的意义。

习近平强调,要坚持“两个毫不动摇”,把团结好、引导好民营经济人士作为一项重要任务。各级党委要加强对民营经济统战工作的领导,全面贯彻党的方针政策,抓好党中央各项决策部署贯彻落实。各级统

一战线工作领导小组和党委统战部要发挥牵头协调作用,工商联要发挥群团组织作用,把民营经济人士团结在党的周围,更好推动民营经济健康发展,努力为新时代坚持和发展中国特色社会主义事业、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

全国民营经济统战工作会议16日在京召开。会上传达了习近平的重要指示。

中共中央政治局常委、中央统战工作领导小组组长汪洋出席会议并讲话。他强调,要认真学习领会习近平总书记重要指示精神,从政治高度深刻认识做好新时代民营经济统战工作的重要意义,坚持信任、团结、服务、引导、教育的方针,引导民营经济人士完整准确理解“两个毫不动摇”,坚

定制度自信,把他们更好团结在党的周围,为实现民族复兴凝聚力量。

汪洋指出,民营经济统战工作点多面广线长,各级统战工作领导小组成员单位要在党委领导下各司其职、群策群力。要调动民营经济人士加强自我学习、自我教育、自我提升,深刻认识个人的成功既源于自身努力,更得益于伟大的时代、伟大的事业、伟大的党,增进对中国共产党和中国特色社会主义的政治认同、思想认同、情感认同。要引导民营经济人士树立家国情怀,以产业报国、实业强国为己任,弘扬企业家精神和工匠精神,积极参与光彩事业和精准扶贫,做爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的典范。要抓好民营经济代表人

士队伍建设,以提升素质、优化结构、发挥作用为目标,改进综合评价工作,重视年轻一代培养。要及时掌握民营企业发展状况和诉求,齐心协力把党中央支持民营经济发展的政策措施落到实处,帮助企业正确认识和克服眼前困难,增强发展信心。要按照构建亲清政商关系的要求,健全党政沟通协商制度,完善民营企业权益维护机制,激励干部主动作为、靠前服务,做到“亲”而有度、“清”而有为。要发挥好工商联和商会的作用,积极培育和发展中国特

色商会组织。

中共中央书记处书记、中央统战部部长尤权主持会议并讲话。他表示,各级统

战部门要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,以高度的责任感和使命感抓好贯彻落实,提高政治站位,聚焦重点任务,加强统筹协调,努力开创新时代民营经济统战工作新局面。

中央网信办、国家发展改革委、浙江省委统战部、广东省委统战部负责同志,有关民营企业家代表作交流发言。

全国政协副主席、全国工商联主席高云龙出席会议。

会议以电视电话会议形式召开。中央和国家机关有关部门、有关人民团体负责同志在主会场参加会议。各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团党委统战部、工商联负责同志在分会场参加会议。

国家发改委:鲜菜价格有望回落

据新华社北京9月16日电 (记者 刘红霞)国家发展改革委新闻发言人孟玮16日说,近期各方对蔬菜价格上涨关注较多,部分地区出现蔬菜供应阶段性偏紧,随着秋季蔬菜陆续上市,市场供应有望在较短

时间内恢复,鲜菜价格将随之回落。

孟玮在当天召开的例行新闻发布会上说,从8月份数据看,蔬菜价格环比上涨6.4%,主要是受强降雨、洪涝等不利天气影响,加之夏秋交替、蔬菜换茬,部分地区出现供应阶段

性偏紧,一定程度推高了价格涨幅。

“但是蔬菜的生长周期比较短,后期随着极端天气减少,秋季蔬菜陆续上市,市场供应有望在较短时间内恢复,鲜菜价格将随之回落。”她说。



校园开展“爱牙日”护牙爱牙活动

9月16日,孩子在学习正确的刷牙方式。

在9月20日全国爱牙日来临前,为了让孩子们学习正确的刷牙方法,从小培养爱牙护牙的好习惯,浙江省湖州市长兴县夹浦镇中心幼儿园开展了“护牙大作战”的爱牙日系列主题活动,通过模型、图片、互动练习、游戏等多种方式让孩子们了解牙齿的构造,学习正确的刷牙方式。

新华社记者 徐昱 摄

廖国勋当选天津市市长

新华社天津9月16日电 天津市第十七届人民代表大会第四次会议9月16日选举廖国勋为天津市市长。

王宁当选福建省省长

新华社福州9月15日电 福建省第十三届人民代表大会第四次会议9月15日补选王宁为福建省人民政府省长。

新华社北京
9月16日电 记者
16日从教育部了
解到,受新冠肺炎
疫情影响及各国
(地)入境、签证、
航班等政策限制,

部分我国学生赴境外国家和地区留学的计划被迫改变、延迟甚至取消,不少学生面临就学困难。教育部为此出台专门政策,通过引导学生国内上网课、允许国内高校提供短期学习交流机会、发挥中外合作办学优势等方式,解决这类学生的现实困难。

教育部国际司(港澳台办)负责人介绍,针对境外高校安排学生上网课的情况,将合理引导学生在国内通过远程教育方式继续完成学业,同时及时回应解决留



第二十二届工博会在沪开幕

9月15日在中国国际工业博览会上拍摄的“潜龙三号”潜水器模型。
当日,第二十二届中国国际工业博览会在国家会展中心(上海)拉开帷幕。本届工博会以“智能、互联——赋能产业新发展”为主题,展览面积24.5万平方米,吸引了来自全球22个国家和地区的2000多家企业参展。

新华社记者 张建松 摄

科技部通报九起论文造假等违规案件查处结果

据新华社北京9月16日电 (记者 胡喆)一段时期以来,我国科技界存在的学术不端问题令人堪忧,相关违规行为须发现一起、查处一起,绝不姑息。近期科技部会同相关部门和单位对学术论文造假、违规使用科研项目资金等案件进行调查,严肃处理了相关责任者。16日,科技部发布《关于论文造假等违规案件查处结果的通报》。

通报介绍了“中国医科大学肿瘤医院张睿购买论文问题,中国医科大学肿瘤医院于鹤购买论文问题、青岛大学附属医院张坚购买论文问题、福建医科大学附属漳州市医院蔡丽生购买论文问题、南京医科大学附属苏州医院王贞购买论文问题、山东大学王秀丽购买论文问题、南京理工大学陆伟购买论文问题、河南大学第一附属医院孙明飞违反论文署名规范问题、北京华油冠昌环保能源科技发展有限公司套取财政科研资金问题”等九起论文造假违规有关案件查处结果。

通报指出,上述案件涉及的论文买卖、代写代投第三方相关线索,科技部将按规定移送有关部门依法严厉打击。

科技部此次通报的内容显示,案件查

办过程中,相关高校认真履行主体责任,对涉及本单位人员的问题严肃调查处理,不回避、不包庇,对此应予肯定。上述案件也反映出,有的项目承担单位在项目和经费管理上不履责甚至弄虚作假、乱作为,为少数科研人员学风浮躁、学术失范、诚信失守。这些问题严重破坏了科研管理秩序,严重损害了科技创新良好生态,对我国科技创新事业发展和科技界整体形象造成了恶劣影响,必须坚决制止、严肃惩处。

通报强调,科技部坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署要求,将会同各地方和相关部门持之以恒抓好科研作风学风建设,强化监督检查,加大惩处力度,对违法违规行为发现一起、查处一起,绝不姑息。



收稻竞赛庆丰收

9月15日,一名参赛选手挑着稻谷前去称重。
当日,第四届全国农民体育健身大赛在广西全州县举行,一场农味十足的水稻收割竞赛精彩上演。比赛共有5支代表队参赛,每支代表队60人,包括40名男性和20名女性。参赛队员要在2小时内完成割稻、脱粒、风谷、称重入仓等环节。

新华社记者 何程 摄

通知

菏泽交通集团有限公司第二汽车运输分公司根据工作需要,经理办公会研究决定,特通知刘伟同志到岗上班,登报后七日内来单位报到,逾期不到者,根据《中华人民共和国劳动法》和菏泽交通集团有限公司《企业员工管理规定》给予解除劳动合同。

菏泽交通集团有限公司
第二汽车运输分公司
2020年9月16日

重庆的“渝快办”、广东的“粤省事”、贵州的“贵人服务”……近来一些省政务服务平台具有地方特色的“谐音梗”不仅名字俏皮,更以贴近到

位的政务服务受到社会广泛关注和点赞,成为我国深化“放管服”改革成效的生动写照。

“放管服”改革是一场刀刃向内的政府自我革命,旨在重塑政府和市场的关系,切实提升政务服务效能,增进民生获得感。党的十八大以来,我国深入开展政府治理改革,持续推进营商环境建设,激发市场主体活力,进一步解放和发展生产力,有效促进经济高质量发展。深入推进“放管服”改革,推进管理机制创新,已经成为社会各界普遍共识。

今年以来,面对复杂的国内外经济

快办、省事,“放管服”这么搞很好

新华社记者 赵文君

形势和疫情带来的冲击,扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务,要求进一步深化“放管服”改革举措,优化营商环境,进而释放市场主体的内生发展动力。不少地方和部门对企业开办、行政审批许可、办税、融资等办事环节锐意改革,出台扶持政策、开辟快速通道、减轻多项负担、放宽许可期限等各类创新举措,助力市场主体复工复产,不断提升企业和群众的获得感。

今年以来,面对复杂的国内外经济

长期工程。当前,以畅通国民经济循环为主构建新发展格局,要着力打通一些关键点和关键领域的梗阻,必须以更大的勇气和决心持续深化改革。

对标国际一流标准改善营商环境,按照加快建设人民满意的服务型政府的要求,需要进一步着力打造健全公开透明的市场规则,坚持问题导向、需求导向,聚集企业群众办事的难点、痛点、堵点,在市场准入、审批许可、信用监管等方面持续改革创新,让企业和人民群众更多获得感,不断为经济社会发展增添新动能。

(新华社北京9月16日电)

要闻简报

● 习近平、李克强分别致贺菅义伟当选日本首相

● 李克强出席世界经济论坛全球企业家特别对话会

● 赵乐际在贵州调研

● 韩正在湖北调研

● 韩正会见澳门特别行政区纪律部队高层代表团

(均据新华社)

第75届联合国大会开幕

强调坚定捍卫多边主义

据新华社联合国9月16日电 第75届联合国大会15日在纽约联合国总部开幕。联合国秘书长古特雷斯和第75届联大主席沃尔坎·博兹克尔强调,在面临诸多威胁与挑战、尤其是在新冠疫情肆虐全球之际,国际社会更应坚定捍卫多边主义,抵制单边主义,树立对联合国的信心。

第75届联大开幕后,联合国将举行包括一般性辩论在内的多场高级别会议。受新冠疫情影响,各成员国将以提交讲话录像的方式参与今年联大一般性辩论。

日本首相菅义伟组建内阁

据新华社东京9月16日电 日本执政党自民党新总裁菅义伟16日在日本临时国会首相指名选举中顺利当选日本首相,并立即组建内阁。新内阁将于当晚在皇宫举行首相任命仪式和内阁大臣认证仪式后正式成立。

前厚生劳动大臣加藤胜信担任内阁官房长官,副首相兼财务大臣麻生太郎等8位安倍内阁成员继续留任。安倍胞弟岸信夫首次入阁担任防卫大臣。分析人士认为,这反映出菅义伟内阁看重政权稳定性,继承前任安倍政策的色彩浓厚。



▲9月15日,在阿塞拜疆首都巴库,一名小学生准备进入学校。

当日,阿塞拜疆2020—2021学年开始。

印度累计确诊病例突破500万例

据新华社新德里9月16日电 印度累计新冠确诊病例16日突破500万例,成为继美国之后第二个累计确诊病例超过500万例的国家。

印度卫生部16日发布的数据显示,过去一天印度新增确诊病例90123例,累计确诊病例5020359例;新增死亡病例1290例,创下日新增死亡病例数新高,累计死亡病例82066例。



围绕深化“放管服”改革、优化营商环境、建设高标准市场体系、处理好政府和市场关系是一项系统工程、长期工程。当前,以畅通国民经济循环为主构建新发展格局,要着力打通一些关键点和关键领域的梗阻,必须以更大的勇气和决心持续深化改革。

对标国际一流标准改善营商环境,按照加快建设人民满意的服务型政府的要求,需要进一步着力打造健全公开透明的市场规则,坚持问题导向、需求导向,聚集企业群众办事的难点、痛点、堵点,在市场准入、审批许可、信用监管等方面持续改革创新,让企业和人民群众更多获得感,不断为经济社会发展增添新动能。

(新华社北京9月16日电)

新华社记者 赵文君

形势和疫情带来的冲击,扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务,要求进一步深化“放管服”改革举措,优化营商环境,进而释放市场主体的内生发展动力。不少地方和部门对企业开办、行政审批许可、办税、融资等办事环节锐意改革,出台扶持政策、开辟快速通道、减轻多项负担、放宽许可期限等各类创新举措,助力市场主体复工复产,不断提升企业和群众的获得感。

今年以来,面对复杂的国内外经济

长期工程。当前,以畅通国民经济循环为主构建新发展格局,要着力打通一些关键点和关键领域的梗阻,必须以更大的勇气和决心持续深化改革。

对标国际一流标准改善营商环境,按照加快建设人民满意的服务型政府的要求,需要进一步着力打造健全公开透明的市场规则,坚持问题导向、需求导向,聚集企业群众办事的难点、痛点、堵点,在市场准入、审批许可、信用监管等方面持续改革创新,让企业和人民群众更多获得感,不断为经济社会发展增添新动能。

(新华社北京9月16日电)

长期工程。当前,以畅通国民经济循环为主构建新发展格局,要着力打通一些关键点和关键领域的梗阻,必须以更大的勇气和决心持续深化改革。

对标国际一流标准改善营商环境,按照加快建设人民满意的服务型政府的要求,需要进一步着力打造健全公开透明的市场规则,坚持问题导向、需求导向,聚集企业群众办事的难点、痛点、堵点,在市场准入、审批许可、信用监管等方面持续改革创新,让企业和人民群众更多获得感,不断为经济社会发展增添新动能。

(新华社北京9月16日电)

长期工程。当前,以畅通国民经济循环为主构建新发展格局,要着力打通一些关键点和关键领域的梗阻,必须以更大的勇气和决心持续深化改革。

对标国际一流标准改善营商环境,按照加快建设人民满意的服务型政府的要求,需要进一步着力打造健全公开透明的市场规则,坚持问题导向、需求导向,聚集企业群众办事的难点、痛点、堵点,在市场准入、审批许可、信用监管等方面持续改革创新,让企业和人民群众更多获得感,不断为经济社会发展增添新动能。

(新华社北京9月16日电)